多

聊城市 第三屆妇女代表大会参考材料之二

于集公社孙堂大队福利工作的发展和巩固情况:

5 9年 随着生产的飛跃发展,「大时員迫切要求解决,物資、文化、福利生活,强此我們根据形势的发展,完的指示、生产的需要,「大辜众的要求,經续買彻八屆八中全会精神,以耐会主义教育为綱,在大搞冬季生产运动的基础上,开展羣众性的鳴放結論,在思想提高的基础上,全党动手苦干十余天,全队付利事业獲得全面发展,从而大大促進了生产高潮、給6 0 年全年丰收打下了良好基础。

## 其作法是:

入村后透过搞起生产的同时。掌握了各階層的思想。

尽管絕大部份干部、耐量迫切要求解决福利生活,但仍有一部份人在思想上存有不同顾慮,如大队付书記外供之說:"这些事好是好,但这时候工作、生产太忙",有的干部干勁不足、勁头不大、缺乏克服的难的勇气,如運海生产队队長張連英說:"搞可是怪好,俺队我办不起来,要不你得去"。有的社員认为成食堂保管好,但不能吃菜。如社員最世往說:"在食堂里吃菜怎么办?是否和去年一样?混乱看吃,吃的少的和吃的多的如何处理?"五保戶怕散老院常不了,如今氏說:"誰知到叫住常了不?要是住个三天两天的,来回地競搭多顺頂",还有的也不道便,如李氏說:"到敬老院里还叫走視尽串門不?"也有孩子的母說怕黄素員不关心孩子,如高秀峰說;"不是自己的孩子,她們能好

34

好的看得?"。对产院主要是存有封廷思想怕笑話·等順慮。 於对上述順慮·主要來取以下几項措施:

/、經续終入了泛的頁彻八屆八中全会決议,反逐右傾,設足干勁, 抓住社会主义教育这条綱,皮复說明搞好付利工作的目的意义;发展生产的目的是最大限度的意足了大臺及的物質、文化、福利生活的需要。 生产越发展,多众的物質、文化、福利生活就越提高,物資、福利生活 越提高,就激发着臺众的政治恐情和生产积极,只有如此才能生产、福利 利双。跃进、进而显示人民公社的无比优越。因此在了大干。中开展了一場陽放辯論:搞福利是否影响生产?食堂能否节約?搞好付利工作的 目的意义好处何在?……。

透过鳴放辯論·提高了干部湮众的訓訳·解除了順慮·明确了观点 ·从而衝立了搞好福利工作的信心和決心。

3.生产福利工作必須緊密結合·福利工作的开展必須在搞起生产的基础上进行·事实証明孤立的脱离开生产运动、单純搞福利是不行的。

4大福產众运动·加强党的拎导·必須厂泛的发动墨众·在一众自 建立各种福利組织 完的基础上,只有如此·才能普遍迅速的发展和巩固、个。

由于采取了以上措施·提高了干部思想端正了观点、解除了這众顾

意·从而大大的樹立了干湿漏好福利工作的信心和決心、全党全民苦战十余天建取老院一处、妇产院1处、产床5張、食堂13处、托兒所、組32处、托管幼兒105名、幼兒园在原来2处38名的基础上、汽至7处125人、教养員48人、迳到从队有組、时间有园、消减空白队、无人看管的孩子基本上都托官起来、因而使妇女的安心的生产、縫絪組1处、民灾班12处、追过各种形势90%以上的適齡妇女富众都参加业余学习。

这些福利工作的发展与巩固·大大的攻变了人们。精神生活上的面貌·广大妇女从而擺脫了繁重的家务勞动·使他們心情舒陽的投入生产。因此广大心員在歌頌这福幸福愉快生活:

共产党家太陽 人民公社委关堂 十年的伽鎖全摘掉 幸福的日子乐无疆 家务务动耐会化 妇产院里生娃娃 老人入了敬老院 縫枫組里做衣衫 孩子送到托兒所 共公食堂来吃饭 生产义学习 矜导多虧共产党 幸福多虧毛主席

如五保戶張紫氏說:"士改前我安飯为生,士改后分到了土地,不挨餓了,但各方面还有困难,現在义人了敬老院,吃喝再不作难了,我一輩子也沒想到过这种好日子,这都是共产党,毛主席的好冷导,义如王氏說"今天的好日子多虧共产党毛主席"。再如妇产院孙淑芳說:"旧社会的妇女被人看不起,共产党毛主席於导我們妇女逐步走向幸福生活,各方面照顾妇女做飯,穿衣,帶孩子,生产照顾的多么好,今后一定好好生产报答共产党,毛主席的恩情"再如孙静芳就"以前生产带矮子,做飯正天忙的喘不过气来,这可好了,以后一定好好生产。

这些福利事业的飛跃发展,腐出了195名妇女安心的投入了冬季 生产运动,从而大大的推动了生产运动的开展。在全队范围内开展一个 皮濕壯闊的麦田管理,人人精神换发,个个干勁冲天,以英勇豪迈的气 纸、大战七天4800亩小麦普追一次肥,为60年更大更好更全面的総 卖跃进而英勇奋斗。

市妇联 1月10日

(1) 30 美国的 李汉的四年代表广泛为2年27308年 于第124311344—1441加广的发展的2013年 完张安6为产2900人 \$8438时1348年1348年124日18· 元淳 プロアルトトアとはとて入るを6、国家はい夏131人、3、周茶いていり 149人第12人管量的115人,成有11012分型38人数有量3人。 自取力了发后因来必转部加到思想的城场。对至的是各种知多之,这 以流於粉點、好沒有2处如儿园外线如风氛京 上9月7年随着多于的最终发展、广大的自观的复数解决、约 慢秋水水1613. 好战成队根据的发·使 克的发方,上 子的第一个大种的别家, 终境发的一家一中主会精中权 配会议 教育以初·生大特多数生产运动的农政山、州南洋江平兰的鸣、双、新文、 环境了的前处下公司的东苦干干采天、农人甘和了了世家等的为发。 小一种大块进了些高潮、安岛等等科技打下良如春水水的。 基派选是: 一村后, 透过光还生知用时, 等级文学的美心思想.

对这绝大印度等於,可是,这如安求解决了新生活.12.

长型13有一款之一在思想在有不用顧問、大小大双付之论以决之貌。 3.328 total 120ming 2010. 新加工、有时的干价和产业 不大、块多克胶田沿的勇气如建海里产以下去、任建英派、指可走 晚晚晚水水水水水。要不,寒清红。有时的身处以良堂殿冷霞红。 12.11光的菜业是到沙林之说。北影室里吃来总心是飞机新 一样说话道的一种说明的神机之的好如何处理?"五千万物 南级观察部的。北京的是成绩、多多大。至此的过常了的多是位于三天的大的 来用的搬播的原境,还有的临水流地大流速地变化没了多次多量 还叫走魏戚事的不?"也有核的母親姐教育身不是心孩的世间高季 谈、不定自己的子族。她们能生子的印筝吗。对了多多多之是走存有对 這是限的笑话. 发展起

家村上沙龙旗麓 主土棒取以下几天夏楼的到:

· 经遗漏不废设的费的八角、中气会的决议、反查加强

额走葬到,柳着的会议这条的,这是说对长妇和知识证证目的意 义,发展好如的是最大限度的满足了大群公的物质。文从证例 芝活的产业, 野边发, 群心的粉黄、双、竹料到花软过炭高... 如博作的或话述抗高、新激着静山的横面如美和生产物报 只有如此对于特里,村利双强进,进而艺术成分起的大时状态。 因此十十年辞中开展了一场鸣、放弃辽、精神制造造物的重查。 复多的管部的特别和发动的。意义、由于19149 ····· 产生中的一张新教、新教、新教、科学、科学、和汉代、新教、元县 况. BRABARY 从那种了对抗好好如下的了没心的决心。 2. 完的大方面大力支持。 如大利、111. 公完的年是1平也3.2-21年的首星年龄、沙里如今3次海南部产于11一升机造产。一手机 44 制度的技术、"的各、大区人或整定记器不好料如下了入至量工 收的制物,收到了一种置纸一种重纸一种重视一部的一类的。协会流 晚歌心似.到此一类地方这些常先后在外笔大队是中三次

沙學的是不从外型的政党公队行生的下的发展、从的数数的数数人产生多特利 如下冰决心,不够为。双起哥的激烈河响复重量和好意挽时技术 7. 公从特级即发生一名教堂、为前往强助、这样机处提高如此教人、 子慎重机技机上、从大时崩溃,群山的思想、确思 3. 野人际的必须紧张公 作物以作的种类必须在扩散 安整的左右近上进行、召突证明 孤立的胶柱中发生的、单独特性制度 不好的了。 4.大株建立运动。加速党的大手,本项于这种发动 福在大桥静东运动。开展群岛中至的马·特别通知,只有如今开发 着超速的发展和水面特处。 的外探的3以上搭池、提高等的思想第四级是,解 3年3群江图慧.从开大的初了3 韩郡村如7年中12时中的文心为105天心。 多常民烟苦战+年天运散卷晚一处、烟卷晚一处、传车上时,是室 13处820大块比多组32处投资的门口发热的风险庆春之处

38名的农物上增强力处125人类黄草18人类这些致力有组、木寸木寸有这. 清死空间人无管道的俊的空子和秘管33米西面与女妇女安心的对授入 步空、路路坦1处 民校州之:12处漏过各种形势90%以上的活态 出北部立表产参加工业采言目。 )圣龄好别如灭的动物目的发展、大大的改变了人们空前 精明之法上的意思,广大出北山市强战,安建的花多劳动,但此几个年龄 眼间投入事堂一因此了大社员在歌颂这年幅、愉快生活: 夫多思格美 人民公此爱高大室 葬幅日7. 乐无鹟 中的肋鎖多摘掉 总多常的好会以 出受受里生姓, 龙人入了药烧碗 一维细组里州义衣印 3数3;差外托1V产 **夫公食罗来吃食** 教育器. 松好大意意. 幸福的王利流

T

地面深海。15家的效力发展就要额约之至、工时后至第3世纪亦换 额了,但各方面还有国地。现在又入了发表晚吃品的不少地了,我 一量,如海想到过上这种好的的还有是大量完成之底的也多少多年,又如 天的说、今天的好的对大意觉、礼流。南山、荒峨山、秋寺说、 旧记会里出处城有极,共党劳、文章精松守我们出处逐步走向幸福。 位制表,各个面层膜地址的关键、穿衫、斑线。 野童、探殿的外 好写后是如料地 极微失趣党. 礼情识思情儿。 再碳化分. 静芳说、此前、野爱、带城家、城镇、整天地下的城市村民美产这种子 3.以后一是如牧生意

7.3 答案是动。从原文大的对应的3 支票运动的开展。在全区运用。 由开展了一个细胞,从前间以表面管理。人人类和中央发。个个干部中央 以来等资达的条件、大放以及 好的或从参考。是一次 用巴。 为 的 年单十里的 里公园如公本餐 出于世界产营奋于

中的产"1.10.

## 强的以宽松地到201年的发展机和自青水。

多级女台为了了2900一里多个研究样。13个里是我的成。

五溪了12~18人是妇上2人、3岁台,到新山水量121点39

节以下的139名。其中和石管的197名。元有6时间到2处38名601U。

自将例形状后 田基特等部间右侧思想流步 始到了生活分子

形势此即收这册此明心这必是如此雅明常面是慎重感

与体体通音等大跃进的发展。于大水泉渔坝解决的黄文化

编制支活、抗沙松门根据党型计划旅、广大沙夏的北望以八度八中之

会的张汉精和 松角以会议这条钢, 生大指线、野运动的前是了, 多

党的主告鲜十分天、全政循制了过载等之面的发展、从河大大的设建了

冬本生产高潮、给的产品到到又打下了良好基础。

英派法

入村后通过的过去。首先掌握的是即成的思想的态

在今年思想上。 0 一年到了思想清醒。 观矣的确 款次年

花的福利公下的建具的意义。因而态度坚决。 图 和顾思想 女子 科吴 不断的确、认为首婚外对好好一批 讲处过到洪志源、这时候大 收入光色了粉啊3里产级量数1000更新水是 到出水大 缺乏克服田 邓汕农心知意知过海野似性建英说"指这些好处"。 设在要不是办不好到110. 五味产有四焰. 小峭水砂, 指势,没没没没的如天风 3. 收入到分级化自己发星慢频就光时暖 2. 岭水道。里 4. 烟倒水沙没货飯 最初也有四时. , 封心思相。如人家笑话. a.怕服务自招顾社子· 3.怕2分次从如本自己发里睡炕头。 山、竹油板、木水子、木林、条沙、大人、珍多里至 托儿组织分面

2044

, 连至的, 劳动农根 级帮助的劳动、这中军大解决事机线。 a. 安全不好根不胜常动的。因此不假我的了走成8户时,以以天325 沒大了了:过了角海吧 3. 收收 服务复数年夏不关心级8. 新好以上思想我心,这样取以下才的他。 生物覆蒙的八度、中至会的双联的. 反应吸载控制. 以私会的教 育的的。这是多处抗的性外以不的目的意义。老子的基本分别。原生 子的目的产业投资的满足了大的自动物展文从.福制生活的强生. 进榜了张海工发着~们的劳动牧牧业 对自动生产的不胜广发展、大有中的 少多家的一步多大民公子的天比人大多吃。 (克的珍子的女子 为为政策要於了了 和班姆斯林 为此一张,为等等了具作海助。 去的一个的一个一点独自爱如外和节子一样为后;次升中华全

艾尔等级 大叶似是一角色大学 有下之 净业品的新年 五至·伊柳·沙沙沙沙 侧着了一个大人 大花群江泊村、石田村之子、安设和农了户路下了长 3年花以初以,并有此在以至如 不由自己的 物等和国势 新之存取3以上存地 大村田西大村的走了车辆口思想。 意写这处一个的影子。 十年运行路路(处, 七年的(处, 中床与11岁) + # 8 20 1 72 Min 3 32 42 11 8 1 % 如12 产校第2处 38 5 多小的危险上格里力处是 (食 这些好义是电的对多大大的改变了极小的两处的特色 国教、无好事以为人对此、妇女精神的、紫紫水龙分劳动。

FT

哪些多数国间的新教。事啊此识现变谈声确是怎有多 第 的场头 北南战用 西南部北南地南 大大大大地 大海地 人文心的 华的初日的第三十二年 是打动的名义 (10%·为10) 夏10多年 九-77 成水块块的 5/2 / 松水羊乳杯以 料子漫里多地对 多子型像了文化 农公食至非吃到 李城为于五元市 大学中心一种 此五条产品等成场。如州水上部外之类的为天英型之类,大水 北极了12大部的飞机和中国到2 60天区南年史 3大年本的至了你见 以气的的用水水为123、我一年,也沒能到 无以天七日人) 寸上这件草的的以上我 一年之多相及至一定就带以中外之